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Звіт складений на підставі Наказу Міністерства освіти і науки України № 178
від  23  березня  2005  року  та  «Положення  про  порядок  звітування  керівників
дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про
свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю»
Мета звітування: подальше утвердження відкритої і демократичної державно-
громадської системи управління навчальним закладом, поєднання державного і
громадського контролю за  прозорістю прийняття  й  виконання  управлінських
рішень , запровадження колегіальної етики управлінської діяльності директора .

Загальні відомості про заклад дошкільної освіти

Заклад дошкільної освіти(ясла-садок)
№ 623

Власність - комунальна

Адреса 03110, м. Київ, вул. Солом’янська, 16А
Тел 275-80-00

Тип дошкільного навчального закладу Ясла-садок
Рік побудови 1978
Проектна потужність 6 груп, 110 місць
Режим роботи закладу 6 груп з 12-годинним перебуванням.

 
Наповнюваність груп Ясла -38, сад-54

У 2023-2024 навчальному році в закладі було укомплектовано 6 вікових
груп:
1 група для дітей з 1.5 до 3-х років – 14 дітей
2 групи для дітей з 2-х до 3-х років- 14 дітей
1 група для дітей з 3-х до 4-х років – 18 дітей
1 групи для дітей з 4-х до 5 років– 18 дітей
1 групи для дітей з 5- ти до 6-ти років– 18 дітей

Управлінська діяльність 
Робота  закладу  дошкільної  освіти  (  ясла-садок)  №  623  у  2023-2024

навчальному  році  була  організована  згідно  Конституції  України,  Законів
України  «Про  дошкільну  освіту»  «Про  охорону  дитинства»  №  2402-ІІІ  від
26.04.2001,  «Положення  про  дошкільний  навчальний  заклад»,  Базового
компонента дошкільної освіти в Україні,   Конвенції  ООН про права дитини,
Закону України «Про захист персональних даних», Інструктивно-методичного
листа «Про організацію додаткових освітніх послуг у дошкільних навчальних
закладах»,  від  15.11.2013  №  1/9-813.  В  своїй  діяльності  ми  керувались



Примірною  Інструкцією  з  діловодства  у  дошкільних  навчальних  закладах,
затвердженої  наказом  МОіН,  молоді  та  спорту  від  01.10.2012  р  №  1059,
Статутом закладу дошкільної освіти ( ясла-садок) № 623

Безпосереднє  керівництво  ДНЗ  здійснює  директор.  До  складу  органів
самоуправління ЗДО входять:
батьківські комітети груп;
профспілковий комітет;
загальні збори батьків та членів трудового колективу.
Постійно  діючий  колегіальний  орган  у  ЗДО  є  педагогічна  рада,  яка
підпорядковується  загально-педагогічним  вимогам:  колегіальності,  гласності,
демократичності, систематичності, наступності, перспективності.
До  складу  педагогічної  ради  входять:  директор,  педагогічні  працівники,  ,
голова батьківського комітету. Головою педагогічної ради є директор  закладу. 
Педагогічна  рада  закладу:  оцінює  результативність  реалізації  Базового
компонента та якість виконання завдань освітньої програми по кожній віковій
групі;  розглядає  питання  удосконалення  організації  навчально-виховного
процесу  у  дошкільному  закладі;  аналізує  результативність  проведення
освітнього  процесу  за  інтелектуальним  напрямом;  визначає  план  роботи
дошкільного  навчального  закладу;  затверджує  заходи  щодо  зміцнення,
відновлення  здоров'я  дітей;  обговорює  питання  підвищення  кваліфікації
педагогічних  працівників,  розвитку  їх  творчої  ініціативи,  впровадження  у
навчально-виховний  процес  досягнень  науки  і  передового  педагогічного
досвіду;  визначає шляхи співпраці дошкільного закладу з  сім'єю;  заслуховує
звіти  педагогічних  працівників,  які  проходять  атестацію;  затверджує  план
підвищення педагогічної майстерності педагогічних працівників тощо; аналізує
результативність  організованого  навчально  -  виховного  процесу.  Тематика
засідань педагогічних рад визначається наприкінці поточного навчального року
на основі аналізу освітньої роботи та підпорядкована пріоритетним завданням
дошкільного  навчального  закладу.  У  доборі  тематики  педагогічної  ради
адміністрація ЗДО керується такими критеріями: актуальність, тобто сучасність
і своєчасність; нестандартність, цікавість; перспективність.
Педагогічна рада забезпечує реалізацію двох напрямків:

1. Організаційно-педагогічний:  затвердження  плану  роботи  ЗДО,  розгляд
підсумків роботи за певний період, аналіз освітнього процесу у ЗДО.

2. Науково-педагогічний:  науково-методична  проблема  ЗДО  і  шляхи  її
реалізації, упровадження у практику роботи сучасних досягнень науки і
перспективного  педагогічного  досвіду  (далі  –  ППД),  підвищення
кваліфікації педагогів тощо.



Кількість  засідань  педагогічної  ради  –  4  рази  на  рік  :  перше  –  у  серпні
(організаційна, установча), друге – у листопаді (тематична), третє – у лютому
(тематична), четверте – у травні – червні (підсумкова). Тематика педагогічних
рад визначається ст.20 Закону України «Про дошкільну освіту». Рішення, що
ухвалюються  мають  колегіальний  характер.  До  кожної  педагогічної  ради  в
річному  плані  визначено  комплекс  методичних  заходів,  спрямованих  на
вирішення конкретних завдань, а саме: семінари, консультації, перегляд занять
з  дітьми,  проведення  різних  видів  контролю  для  виявлення  стану  роботи  з
проблеми, яка вивчається.
Належна увага адміністрацією закладу надається рішенням педагогічної ради де
вказується,  що треба зробити,  хто виконавець,  термін виконання. Виконання
рішень педагогічної ради аналізуються наступною педагогічною радою.
Педагогічні  ради  проводяться  у  різноманітних  формах,  зокрема:  традиційні
педагогічні  ради;  нетрадиційна  педагогічна  рада  у  формі  круглого  столу,  з
використанням  активних  та  інтерактивних  методів  роботи  з  педагогічними
кадрами під час обговорення певного питання тощо.
Відповідно до Інструкцій щодо ведення ділової документації,  в дошкільному
навчальному закладі ведуться протоколи педагогічних рад, які оформляються
за  встановленим  зразком  ведення  документації.  За  останні  три  роки  всі
протоколи є в наявності.

З  метою  визначення  рівня  та  вдосконалення  освітньо-виховного  процесу,
адміністрацією  ЗДО  були  охоплені  контролем  усі  суттєві  питання.
Адміністрація  ЗДО  охопила  оперативним  контролем  стан  підготовки  до
навчального  року,  виконання  вимог  режиму  в  ЗДО,  рівень  педагогічної
майстерності педагогів. Під час педагогічних рад, семінарів використовувались
інтерактивні  методи  навчання  педагогів.  Проведення  відкритих  занять
стимулювало педагогів до поглибленого вивчення питань, що висвітлюються,
пошуку  нестандартних  ,  цікавих  рішень,  а  також  сприяло  підвищенню
самооцінки. 

Кадрове забезпечення
В закладі працює 14 педагогів. Заклад  не в повному обсязі укомплектовано

педагогічними кадрами. Вакантними є посада вихователя – 1 ставки. З вищою
освітою – 58% педагогів.



Показники розподілу педагогічних працівників по дошкільному 
навчальному закладу за стажем роботи та кваліфікаційними категоріями

2023 – 2024 н. р.
кількість 

1. За стажем: 
до 3 років                      1-7%     
3-10 років                      2 -14% 
11-20 років                     3 -21%
більше 20 років              8-57% 
2. За кваліфікаційними 
категоріями
Спеціаліст вищої категорії    4 -28,5%
Спеціаліст першої категорії   4-28%
Спеціаліст другої категорії    2 -14%
Спеціаліст                               4 -28,5%
Не атестовані                         0
Педагогічне звання
Вчитель-методист                   0
Старший вчитель                    0

Показники розподілу педагогічних працівників за віком

2023 – 2024 н. р.
кількість (%)

до 30 років         0
31- 40 років        2-14%
41-50 рокців       5-36%
51-55 років          4-28,5%
більше 56 років   3-21%

 Методична робота
Центром  методичної  роботи  в  закладі  дошкільної  освіти  є  методичний

кабінет.  Організовує  та  здійснює  науково-методичну  роботу  закладу
вихователь-методист Стрільчук Тетяна Юріївна- педагогічний стаж 30 років. 

 Методична  служба  керується  в  своїй  роботі  Законом  України  «Про
дошкільну  освіту»,  наказу  Міністерства  освіти  і  науки  України  від
20.04.2015 № 446 «Про затвердження гранично допустимого навчального
навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів
та  форм  власності»,  методичних  рекомендацій  до  оновленого  БКДО
( лист МОН від 16.03.2021 № 1/9-1481) , Методичними рекомендаціями
про окремі  питання  діяльності  закладів  дошкільної  освіти у  2022/2023
навчальному році (Додаток до листа МОН від 27.07.2022 № 1/8504-22),
Постановою Кабінету Міністрів  України в ід 21 серпня 2019 р.  N 800

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/800-2019-%D0%BF


«Порядок підвищення кваліфікації  педагогічних і  науково-педагогічних
працівників», Санітарний регламент для дошкільних навчальних закладів,
затвердж. наказом Міністерства охорони здоров’я України від 24.03.2016
№ 234 та зареєстрований в Міністерстві юстиції України 14.04.2016 за
№563/28693

 Лист  МОН  України  від  25.06.2020  №  1/9-348  «Щодо  створення
інклюзивного освітнього середовища в закладах дошкільної освіти»

У закладі дошкільної освіти у поточному році були створені належні умови
для  здійснення  системного  підходу  до  навчально-  методичного  забезпечення
педагогічного процесу.
Групові приміщення повністю забезпечені меблями та ігровим обладнанням.
Розвивальне середовище дитячого садка організовано з урахуванням інтересів
дітей і відповідає їх віковим особливостям, а також санітарним вимогам. 
Для занять дітей створені всі умови , а саме, обладнані спеціальні приміщення:

-музично-спортивна зала
-методичний кабінет
-прогулянкові майданчики для кожної вікової групи

Для  ефективного  вирішення  проблем  навчання  та  виховання  дітей  педагоги
перебувають у постійному творчому пошуку, впроваджують сучасні програми
та методики.  Навчально-виховний процес організовується на основі  Базового
компоненту дошкільної  освіти.  Заклад працює за Освітньою  програмою для
дітей від 2 до 7 років «Дитина».
Результативність методичної роботи. 
Педагогічний  колектив  спрямував  свою  роботу  на  вирішення  наступних
завдань: 
- продовжував роботу  інноваційною технологією «Пісочна терапія»
-  сприяв формуванню зв’язного мовлення шляхом використання розповіді  за
картиною
-  виховував  у  дітей  любов  до  рослин  шляхом  проведення  дослідницько-
пошукової діяльності.

Для  реалізації  цих  завдань  впродовж  року  в  закладі  дошкільної  освіти
практикувались як традиційні форми роботи з кадрами (  педагогічні ради,
виробничі  наради,  індивідуальні  бесіди  з  працівниками,  консультації,
семінари, круглі столи з обміну досвіду роботи), так і  впроваджувались такі
форми роботи, як ділові ігри, брейн-ринги, диспути. Також здійснювалось
поповнення  інформаційно-методичної  бази  ЗДО  навчально-виховними
програмами,  навчально-методичними та  навчально-наочними посібниками,

https://mon.gov.ua/ua/npa/shodo-stvorennya-inklyuzivnogo-osvitnogo-seredovisha-v-zakladah-doshkilnoyi-osviti
https://mon.gov.ua/ua/npa/shodo-stvorennya-inklyuzivnogo-osvitnogo-seredovisha-v-zakladah-doshkilnoyi-osviti
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0563-16#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/800-2019-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/800-2019-%D0%BF


рекомендованими Міністерством освіти і науки України для використання в
закладах дошкільної освіти. 

 Впродовж року педагоги закладу підвищували фахову майстерність шляхом
самоосвіти,  відвідування  відкритих  показів  занять  колег,  навчаннях  на
семінарах та тренінгах, організованих методистом та практичним психологом. 
Розвиток  професійної  компетенції  педагогічних  працівників  в  міжкурсовий
період 

№з/п Види діяльності Планова
кількість
педагогів

Фактична
кількість
педагогів

%

1 Атестація 3 3 100
2 Курси  підвищення

кваліфікація
3 3 100

3 Самоосвіта 12 12 100
4 Участь у роботі творчої групи 3 3 100

Впродовж року успішно проводив роботу практичний психолог Лозова Г.М.,
яка  надавала  дієву  консультативну  допомогу  батькам,  проводила  заняття  в
ігровій формі, направлені на розвиток певних психологічних якостей дітей –
логіки,  уваги,  мислення.  Проводились  різноманітні  тестування  з  дітьми.
Особлива увага психолога була спрямована на забезпечення успішної адаптації
дітей раннього віку до нових умов життя в дошкільному закладі. Ефективність
цього завдання залежало від налагодженості тісної взаємодії між педагогами і
батьками.  Проводились  різні  форми  співпраці  з  сім’ями  вихованців
(анкетування, консультації, бесіди,  сумісні з батьками свята та розваги ).  

 Відповідно до річного плану роботи в закладі проходили свята, розваги,
на яких діти демонстрували свої творчі здобутки, отримували заряд позитивних
емоцій  та  вражень.  На  заходи  не  запрошувались  батьки.  Проводилась  відео
зйомка,  яка  надавалась  батькам  для  перегляду.    Аналіз  свят  та  розваг,  які
проводились з дітьми закладу, свідчить про високий рівень музичних та творчих
здібностей дітей, про систематичну роботу, яку проводить музичний керівник
Гречушкіна  Л.Ю.  Також  впродовж  року  музичний  керівник  разом  з
вихователями активно реалізовував завдання річного плану щодо виховання у
дітей патріотичних почуттів засобами музичного мистецтва.  Діти розучували
українські пісні, таночки, знайомились з творчістю українських композиторів,
грали  народні  твори  на  музичних  народних  інструментах.  У  2023-24
навчальному  році  питанню  фізичного  виховання  та  загартуванню  в
дошкільному закладі приділялась належна увага. Активно працював інструктор



з фізичної культури Овчіннікова Н.В.,  яка зробила акцент на максимальному
проведенні занять на свіжому повітрі. 

З метою підвищення загального рівня знань батьків щодо профілактики
захворювань  дітей   проводились  консультації  та  індивідуальні  бесіди  з
батьками.

З метою реалізації завдань річного плану щодо виховання у дітей основ
здорового способу життя  організовувались різноманітні види діяльності – як
спеціально організовані заняття так і  рухова діяльність дітей в повсякденному
житті. 

В ЗДО № 623 впродовж навчального року створювались належні умови
для  ігрової  діяльності.  Ігрові  середовища  в  групах  відповідають  віковим
особливостям  дітей  та  вимогам  програми,  підібрана  методична  та  дитяча
література,  сучасні  наочні  матеріали,  іграшки,  розвиваючі  посібники  та
дидактичні ігри.  

В  закладі дошкільної освіти створені необхідні умови для ознайомлення
дошкільнят  з  природою.  Впродовж  року  вихователі  закладу  разом  з  дітьми
доглядали за  квітами в куточках природи, висаджували розсаду та проводили
різні види спостережень за рослинами. При організації роботи по ознайомленню
з природою малюкам надавалися як теоретичні знання, так і велась практична
діяльність  (вирощування  рослин  на  квітниках,  в  куточках  природи,  городах;
дослідницька  робота  з  рослинами  та  об’єктами  неживої  природи).  При
проведенні  занять вихователі  велику увагу приділяли вихованню екологічної
культури. Так особливої  уваги заслуговує робота педагогів Соколовської Т.А.,
Тарасюк С.В., Науменко С.М., Бондаренко Н.В.

Для  проведення   роботи  з  розділу  «Образотворча  діяльність»  кожен
вихователь намагався втілити в життя найкращі здобутки провідних методик .
Діти залюбки малювали пальчиками ,  робили об'ємні зображення на папері ,
використовуючи  пластилін,  робили  вироби  з  глини,  тіста,  ін.  Проводилась
робота  по  ознайомленню  дітей  з  різноманітними  видами  декоративно-
прикладного мистецтва. 

В  ЗДО   впродовж навчального року проводились Тижні з основ безпеки
життєдіяльності,  Місячник  «Увага!  Діти  на  дорозі!»,  День  Дошкілля,  інші
тематичні свята та розваги. Щорічно педагоги та діти закладу беруть участь у
проведенні занять Доброти, які організовуються під егідою благодійного фонду
«Щаслива лапа». У 2024 році ЗДО став учасником рекорду України «Найбільша
кількість занять доброти» та отримав нагороду. 



Соціальний  захист,  збереження  та  зміцнення  здоров’я  вихованців  та
працівників

Впродовж  року  проводилась  планомірна  і  систематична  робота  по
забезпеченню безпеки життєдіяльності дітей та працівників дотримання вимог
охорони праці. Постійно вдосконалюється та вносяться доповнення в алгоритм
дії працівників на сигнал «Повітряна тривога» .  У 2023 році був проведений
капітальний  ремонт  укриття,  в  результаті  чого  збільшено  площу  для
перебування всіх учасників освітнього процесу. 

Випадків травмування дітей та працівників не зареєстровано. 
В закладі є пільгові категорії дітей, серед яких:
Діти учасників АТО- 4, діти з багатодітних родин – 8, ВПО – 12 діток, діти киян,
які  приймали  (приймають  участь)  у  заходах,  необхідних  для  забезпечення
оборони України у зв’язку з військовою агресією російської федерації  проти
України, членам їх сімей, членам загиблих (померлих) Захисників і Захисниць
України -1,   Ці категорії користувались пільгами,  визначеними законодавством
впродовж всього навчального року.
Впродовж 2023-2024 навчального року діяльність адміністрації була спрямована
на  виховання  в  учасників  навчально-виховного  процесу  ЗДО  свідомого  та
відповідального виконання правил і норм безпечної поведінки в повсякденній
діяльності  і  в  умовах  надзвичайних  ситуацій,  формування  знань  з
протипожежної  безпеки,  дорожнього  руху.  З  цією  метою  були  проведені
спеціальні семінари-практикуми, опрацьована відповідна література. 
Педагогами  всіх  вікових  груп  були  проведені  тематичні  консультації,
проводилась робота з дітьми для формування навичок безпеки життєдіяльності.
Належна робота з профілактики нещасних випадків проводиться під час занять
у  вигляді  різноманітної  навчально-виховної  роботи.  На  нарадах  постійно
розглядаються питання щодо попередження дитячого травматизму. 
Відповідно  до  річного  плану  роботи  здійснювався  контроль  за  виконанням
правил внутрішнього трудового розпорядку, дотриманням вимог «Санітарного
регламенту».  Ретельно  вивчався  стан  організації  життєдіяльності  дітей.
Результати  перевірок  відображені  у  відповідних  наказах  та  довідках,
протоколах нарад. 
Відповідно  до  Закону  України  „Про  охорону  праці”  адміністрація  спільно  з
профспілковим комітетом працювали над впровадженням державної політики в
галузі охоронної праці. Для працівників розроблені оновлені і видані на руки
інструкції з охорони праці, які зберігаються на робочих місцях. 
Результати перевірок виконання вимог з питань охорони праці, техніки безпеки,
протипожежної безпеки розглядались на виробничих нарадах впродовж всього
навчального року , відображались у відповідних актах перевірок, наказах. 



Медичне обслуговування 
Медичне обслуговування в закладі організовано відповідно нормативно-

правових  документів:  Постанови  Кабінету  Міністрів  України  «Порядок
медичного  обслуговування  дітей  у  дошкільних  навчальних  закладах»  від
14.06.2002  №  826,  Наказу  МОЗ  України  від  30.08.2005  №  432/496  «Про
удосконалення  організації  медичного  обслуговування  дітей  у  дошкільному
навчальному  закладі»,  Наказу  МОН  України  від  25.11.2011  №  1365  «Про
посилення  контролю  щодо  проходження  обов’язкових  медичних  оглядів
працівниками дошкільних навчальних закладів»

В  закладі  дошкільної  освіти   №  623  створені  умови  для  здійснення
медичного обслуговування.  В закладі  є медичний кабінет з  окремим входом.
Площа медичних приміщень відповідає санітарно – гігієнічним вимогам. 

Оскільки  медичного  працівника  в  закладі  немає  (  вакансія)  -  було
призначено відповідальну особу, яка  забезпечувала  впродовж року проведення
санітарно-просвітницької роботи серед колективу,  батьків вихованців з питань
здорового  способу  життя,  загартування,  раціонального  харчування,
попередження  різноманітних  інфекційних  захворювань.  Ці  обов’язки
виконувала завгосп Бабенко Н.М. та вихователь-методист Стрільчук Т.Ю.

У кожній віковій групі в наявності листок здоров’я вихованців , згідно з
яким  проводиться маркування меблів, здійснюється індивідуальний підхід під
час фізкультурно-оздоровчої роботи.  

В  ЗДО  №  623  виконувались  заходи  лікувально-профілактичного
характеру:  контролювались  проведення  щеплень  у  дітей,  проводилась
антропометрія, перевірка постави, огляд на педікульоз, загартовуючі процедури.
Проведено ряд переглядів різних форм роботи з фізичного виховання, а саме:
ранкова  гімнастика,  коригуюча  гімнастика,  організація  фізичних  занять.
Постійно  проводиться  моніторинг  захворюваності  дітей  ЗДО.  Під  контролем
відповідальної  особи  та  адміністрації  залишається  медичне  обслуговування
педагогічних  працівників  та  технічного  персоналу.  Двічі  на  рік  працівники
проходять поглиблений медичний огляд та обстеження в бак лабораторії. 

Медична документація ведеться своєчасно та в повному обсязі. 
Організація харчування.
Під пильним контролем знаходиться питання організації харчування, яке

організовано згідно вимог НАССР.
Робота з організації харчування дітей в дошкільному закладі здійснюється

згідно з  Постановою Кабінету Міністрів  України від  24.03.2021 року № 305
«Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та
дитячих закладах оздоровлення та відпочинку»



Усі продукти, які надходять до закладу, відповідають вимогам державних
стандартів,  супроводжуються  накладними,  сертифікатами  якості,  висновками
санітарно-епідеміологічної  експертизи.  Вся  документація  щодо  організації
харчування ведеться згідно вимог.

Харчування  в  дошкільному  закладі  здійснюється  відповідно  до
примірного двотижневого меню, яке складено на зимовий, весняний, літній та
осінній  періоди  року.  Питання  організації  харчування  заслуховується  на
виробничих нарадах та постійно контролюється директором закладу. Постійно
здійснювався  контроль  за  дотриманням  санітарно-гігієнічних  вимог  щодо
утримання  харчоблоку,  миття  посуду,  технології  приготування  їжі,  термінів
реалізації продуктів харчування. 

З  боку  директора  І.  Куценко   впродовж  навчального  року  проводився
постійний контроль за організацією і  проведенням всіх аспектів навчально –
виховного  процесу  в  дошкільному  навчальному  закладі,  за  здійсненням
фінансово-господарської діяльності , звіт про який надається.
________________________________________________________________________________

№
з/п

Назва товару Кількість товару Сума Від кого
отримано

1 Господарчі  товари  (  мітла,
пакети  для  сміття,  відра,
віники) 

12,777 РУО

2 Вода  бутильована
негазована

700 л 4,725 РУО

3 Туалетний папір 300 шт 3,795 РУО
4 Ремонт сховища 688,727 РУО

5 Засоби санітарії та гігієни
Засоби  для  миття  вікон,
посуду,  дезінфекційні
засоби,  мило  рідке,  пральні
засоби, засоби для чищення)

20000 РУО

6 Шафа  для  господарського
інвентаря

1 шт 6,261 РУО

7 Холодильник «Індезіт» 1 шт 15,400 Благодійна
допомога

8 Обслуговування оргтехніки 2500 Благодійна
допомога

9 Організація  підписки  на
періодичні  педагогічні
видання 

5000 Благодійна
допомога

ВСЬОГО 759185

Директор                                                                                                                              Ірина Куценко 



Протокол №2
загальних  зборів трудового колективу за участі представників батьківської

громадськості.  
(витяг)

ЗДО  № 623
від 28.05.2024 р

Присутні:
Члени трудового колективу- 22особи
голова батьківського комітету закладу : Гордін В.В.
Голови батьківських комітетів груп: Жиленко Д.С., Савельєва А.О., Козерацька
Д.І.
 Порядок денний:

1. Звіт керівника закладу про роботу закладу впродовж 2023-2024 року. 

ІІ .  Слухали: керівника закладу Куценко Ірину Вікторівну, яка поінформувала
присутніх  про  роботу  закладу  в  умовах  дії  військового  стану.  Подякувала
присутнім  батькам  за  надання  посильної  допомоги  для  проведення  якісної
освітньої роботи закладу.    
Повідомила,  що  впродовж  року  активно  працювали  батьківські  громади  в
групах, на кошти яких зміцнювалась матеріально- технічна база, проводилися
дрібні ремонтні роботи, здійснювалася допомога щодо облаштування укриття,
створювались  відповідні  умови  для  дітей.  Впродовж  року  зміцнювалась
методична та дидактична база кожної групи, покращувались ігрові осередки в
групах. 
Матеріальна база зміцнювалась також і за рахунок бюджетних надходжень
 ( інформація додається)
Звіт про фінансову діяльність додається. 

Рішення 
загальних батьківських зборів

1. Шляхом  таємного  голосування  роботу  ЗДО  та  адміністрації  за  10-
бальною шкалою було оцінено:
10 балів – 74 % присутніх
9 балів - 18% присутніх
8 балів – 8% присутніх

Голова батьківського комітету                                                  Гордін В.В.




